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 ‡gvU   Mo  wefvM  cÖvß 

¯’vb

18 mvewibœvnvi 97 97 99 100 100 97 590 98.33 gy:Avjv 1g

14 Kzjmyg 96 93 100 100 100 98 587 97.83 gy:Avjv 2q

11 dvwinv 87 100 95 100 100 99 581 96.83 gygZvR 3q

22 BqvQwgb 92 98 98 90 100 98 576 96 gy:Avjv 4

3 iv‡eqv 90 93 92 100 100 98 573 95.5 gy:Avjv 5

6 bymivZ Rvnvb 92 83 100 100 98 90 563 93.83 gy:Avjv 6

9 gvBgybv 95 94 93 86 100 88 556 92.67 gygZvR 7

19 gybZvnv 90 81 95 95 98 90 549 91.5 gygZvR 8

4 gvwiqv (gVevwoqv) 96 75 100 93 99 82 545 90.83 gygZvR 9

20 AvkÖvdz‡bœQv 90 76 85 100 96 97 544 90.67 gygZvR 10

15 Avqkv 93 79 82 94 99 96 543 90.5 gygZvR 11

21 ZvbwRjv 89 96 71 95 97 94 542 90.33 gygZvR 12

12 mvqgv 84 91 95 87 96 87 540 90 gygZvR 13

7 mwbqv 76 86 79 98 99 94 532 88.67 gygZvR 14

16 bymivZ (wRqvYMi) 89 64 95 83 95 75 501 83.5 gygZvR 15

8 ZvB‡q¨ev 87 63 98 85 84 81 498 83 gygZvR 16

17 gvwiqv 91 57 95 83 94 62 482 80.33 gygZvR 17

5 bvRwgb 87 56 96 85 82 48 454 75.67 Rv:wR: 18

13 ‡gneyev 51 43 87 87 87 55 410 68.33 Rv:wR: 19

1 mvwgqv Aby: 93 Aby: Aby: Aby: Aby: 93 93 ivwme

2 iæcv Aby

10 ïKwiqv Aby

wet ª̀t- †h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

cix¶v_©x 22Rb: gy:Avjv 05Rb, gygZvR 12Rb, Rv:wR: 02Rb, Rvwq¨` 00Rb, gvKeyj 00Rb, ivwme 01Rb,Aby: 02Rb|

gy: Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq) 

gygZvR=80-89            

Rvwq¨` wRÏvb=65-79     

Rvwq¨`=50-64            

gvKeyj=40-49             

ivwme= 0-39

                                2q mvgwqK cixÿvi djvdj



                                     


